

昨天下午3点,中原区汝河一幼,粉色的教学楼外围着一圈 高高的黑色铁栅栏。正对着大门,是两米多宽的电闸门,电闸 门两边各有一个只能容一人进出的小铁门,而且被一个手掌大 的锁从里面锁着。门里的走廊上悬挂着一个电子屏幕,上面显 示着请老师防范、家长注意、持卡接送孩子的信息。

近日,校园安全问题备受社会各界关注,郑州的中小学和 幼儿园行动很快,安全措施令人满意。 晚报记者 张勤 李丽君

汝河一幼管得很严,家长必须刷卡才能进园。 晚报记者 常亮 图

有的要刷卡,有的要经班主任确认身份

小学幼儿园大门看严

都是为了孩子安全,请家长多配合,别嫌麻烦

汝河一幼

有家长"闯岗",拦下

昨天,汝河一幼举行运动会,部分家长来 接孩子或参加活动,必须刷卡进入。

园长孙东侠说,每个孩子家里都有两张 磁卡,家长来接送孩子都要凭卡进园。

突然,一名身穿运动服的男子急匆匆走 来,他跟在一些家长后面,不刷卡就往里冲, 被园长和门卫拦了下来。

"我是中四班的家长,刚接到电话说要开 家长会,来得匆忙就没带卡。"男子这样解释。

"今天没有家长会。请你等一下,我叫班 上老师出来。"园长边说边给老师打电话。不 到1分钟,老师就来了,确认了该男子系班里 学生家长。不过,因为未开家长会,圆方就没 允许其进入

"其实有许多家长不理解我们的做法。" 孙园长说,"经常有家长嫌刷卡麻烦,还埋怨 门卫管得太严。我们希望家长多为孩子安全 着想,不要怕麻烦。

对老师加强教育,在园内加装监控

孙东侠说,最近他们对园里的安全监控 讲行了改讲。

昨天下午2点半,她召集全园老师开紧 急会议,叮嘱大家在执行新规定时如果发现 漏洞,要及时提出来。

第一,调整入园规定。以前入园只需登 记,现在不行了。进园接孩子,要先看是不是 父母,如果亲友来接人不仅要刷卡,还要经过 班级老师进行家庭信息核实,确定来者身份 后才能把孩子交给他。

第二,对园内老师加强教育,尤其是身心 健康教育。如果老师有什么困难,园方会及 时帮助解决。

第三,加强园内巡视。以前只有早晚例 行巡查,现在是随时巡视。园外马路上虽有 监控,但园内也要加装监控。

秦岭路小学

现在成了中原区泰岭路小学巡防队员手中的

校长曹建平对学校的安保情况一直很有 信心,但他说"要防患于未然"

学校巡防队员这两天才配上新"武器" 主要是上学、放学时在校门口维持秩序。

发事件,赤手空拳也很难保护孩子们。"老曹

昨天下午,曹建平专门给老师开紧急会 他说:"为保证学生安全,一定要严把校 门这道关,与学校无关的人员一律不得入 内。如果老师请家长来学校,必须到校门口

汝河新区小学 一下拿出仨安全预案

《校园伤害事故预防预案》《紧急疏散 预案》《校园安全综合应急预案》……昨日 下午,中原区汝河新区小学校长办公室 里,校长贾长喜又把关于校园安全的应急 预案找了出来,分发给每个办公室、每位 老师

在汝河新区小学的《校园伤害事故预 防预案》中,对"学校门卫制度"、"与家长 联系制度"都作了详细规定。其中,"学校 门卫制度"的规定是这样的:

(1)学校设门卫,门卫要符合以下条 件:无违法犯罪记录;无传染性疾病;思想 正派、责任心强。

(2)学校门卫实行轮换值班制度,24小时 值班

(3)进入学校的人员,必须向门卫登 记后进入学校。门卫在登记时必须查验 证件、问明事由后才能放行。

(4)对于不能说明事由或者不能出示 有效证件的来访人员,一律不得放行,应来 访者要求,可以与学校办公室或者有关老 师、学生联系。

(5)有人强行闯入校园,门卫要立即 报警并报告学校负责人和相关负责老 师,采取措施,最大限度保护学生和老师 的安全。

(6)如有学生生病或其他原因需要离 校必须有本班班主任出具的证明,并且有 家长到场接学生,门卫方可放学生出校 门,否则任何人不得放学生出学校大门。

发出"安全警示

为保障学生在校的人身安全,教育 行政部门昨日陆续发出"安全警示"

●中原区教体局发出"安全警示": 1.各学校领导要认真做好值班工作, 保证在学生上下学期间有校领导值班。

2.加强学校门卫工作,做好来校人 员的登记,禁止无关人员进入学校。

3.各学校要认真做好学生安全教育 工作,要求学生要在规定时间到校,禁止 提前到校

4.各学校要加强与辖区派出所、办 事处、巡防队的联系,做好学校周边安 全工作。

●二七区教体局也发出紧急通知:

1.加强学校安全保卫工作,实行校 园封闭式管理

2.加强领导带班及教师护导工作, 上学、放学时段必须安排领导及教师对 校门口的学生进行监管,严禁学生在校 门口逗留

3.加强保安管理,严格执行门卫制 度、出入登记制度,严禁闲杂人员进入 学校

4.校领导加强巡视,及时处置突发 事件

给巡防队员配备钢管当武器 60厘米长的钢管,本来是当水管用的,

"武器"

"巡防队员虽说身强力壮,但万一遇到突

说,配了"武器",算给大家都壮壮胆,对不法 之徒也是能有"威慑力"

:诊时间:即日起至5月15日(节假日不休) 预约热线:0371-87503333

学

幼

儿

元

加

强

安

保

"五… 送健康郑州丰益肛肠医院隆重举行肛肠微创治疗会诊优惠活动

便血、便秘、腹泻、肛门肿痛、瘙痒、有分泌物,你是不是有这些症状?据中国肛肠病研究院绕计,痔疮、肛瘘、肛周脓肿、直结肠炎等肛肠疾病。 值得关注的是, 异常恶变者达 到1%以上。

到1%以上。 庆"五·一"郑州丰益肛肠医院隆重 举行肛肠疾病会诊优惠活动。市民现在预 5、即可享受国内顶级肛肠专家面对面的 医疗服务

会诊期间优免项目:

- ◆免挂号费、专家会诊费
- ◆免肛肠疾病常规检查费
- ◆免韩国电子肛肠镜检查费(原价:160元)
- ◆治疗费减免50%
- ◆手术费减免20%

痔疮便血的六大危害需注意

- ●导致贫血:随着失血量增加,引起面色 苍白、乏力、头晕,久坐久蹲后站立,可 导致虚脱或晕厥:
- ●导致皮肤湿疹:由于痔块脱出及括约肌 松弛, 黏液流出肛门外刺激皮肤, 导致皮 肤瘙痒和肛门湿疹;
- ●诱发直肠肿瘤: 痔疮若不能及时治疗, 病灶不断加重, 使病灶区域细胞化脓, 导 致直肠恶性病变:
- ●引发妇科炎症: 便血导致大量病菌繁 殖,诱发阴道炎、尿道炎、膀胱炎、附件 炎等泌尿妇科炎症;
- ●**引发性功能障碍**: 男性痔疮患者往往会 降低敏感度,加之疼痛、头晕等不适刺 激,造成性功能减退;
- ●易致败血症、毒血症、脓毒血症: 肛 门脓肿感染,导致细菌病毒侵入血液引 发败血症、浓毒血症。

无痛检查+无痛微创治疗新理念

传统痔疮手术多采用切、割、剪、 缝,为硬性手术。往往创面大,出血多, 术后疼痛剧烈,不仅伤口愈合慢、愈后疤 痕由于缺乏弹性容易导致肛门狭窄等并发 症,一般患者无法忍受。常言道,业精于 专。丰益肛肠医院专治大肠肛门疾病,微 创无痛诊疗技术的确切疗效已经引起业内 高度关注。

郑州丰益肛肠医院自建院以来就投入 巨资引进发达国家先进诊疗技术。例如韩 国Dr. canscope电子肛肠镜、日本奥林巴斯电子全结肠镜成像技术、美国COOK痔疮 套扎枪技术、美国强生PPH微创技术、美 国HCPT肛肠治疗技术、肛管麻醉无痛微创 手术、"痔切闭"术、特色中药外灌综合疗法、LG型中药离子熏洗设备、美国大力 神结肠水疗仪等,这些不仅在我市最先 进,并且在国内也处于领先地位。精确诊 断, 微创无痛, 随治随走等优点。

痔疮便血, 交替感染诱发败血症

郑州丰益肛肠医院北京专家董平教授 春季气候潮湿,细菌繁殖快, 消化 系统功能紊乱引起便秘和腹泻, 诱发痔 疮、便血, 甚至交替感染导致败血症等并 发症。因此肛肠病患者要养成良好生活习 惯,避免熬夜、劳累、吃香喝辣过度,当出现便血,肛门疼痛、瘙痒等症状时,一 定要及时到专科医院治疗,以免病情加重 或导致其它肛肠疾患。



郑州丰益肛肠医院 省/市医保*新农合医疗定点单位

电话: 0371-**87503333** 网址: www.gc91.com

院址:郑州市陇海路与嵩山路交叉口往北100米